

ERRATA

Considerando divergência encontrada na Prestação de Contas do 2º Quadrimestre de 2021:

- Na página 52, com relação ao Número de Absenteísmo da UBS Cervezão, no quadro do 2º Quadrimestre 2021, onde lê-se: “**7.274**”, leia-se: “**1.802**”.

- Na página 52, com relação ao Número Total de Absenteísmo das Unidades Básicas de Saúde, no quadro do 2º Quadrimestre 2021, onde lê-se “**10.646**”, leia-se “**5.174**”.

- Na página 55, com relação a linha com informações acerca do número de absenteísmo da UBS Cervezão, referente ao mês de Maio, onde lê-se “**1.810**”, leia-se “**412**”, referente ao mês de Junho, onde lê-se “**1.742**”, leia-se “**474**”, referente ao mês de Julho, onde lê-se “**1.712**”, leia-se “**454**”, referente ao mês de Agosto, onde lê-se “**2.010**”, leia-se “**462**”, referente ao Total do 2º Quadrimestre 2021, onde lê-se “**7.274**”, leia-se “**1.802**” e, referente ao Acumulado no Ano 2021, onde lê-se “**9.297**”, leia-se “**3.126**”.

JUSTIFICATIVA: Erro de Digitação por conta de impressão incorreta de relatório.